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I Z V J E Š Ć E 
sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski, 

održane 16. listopada 2009.  godine 
 
 
 
 Na 4. sjednici Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski donesen je Poslovnik 
Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski. 
 Donesene su Izmjene i dopune Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2009. godinu. 
Prihodi i rashodi iznose 6.583.664,94 kune. 
 Donesen je Program o izmjenama Programa gradnje objekata i ureñaja komunalne 
infrastrukture na području Općine. Izmjene i dopune ovog Programa usklañene su sa 
izmjenama i dopunama Proračuna Općine Kloštar Podravski za 2009. godinu. Planirana 
sredstva po ovom Programu iznose 3.275.000,00 kuna. 
 Donesene su Izmjene Programa javnih potreba u športu na području Općine Kloštar 
Podravski u 2009. godini, koje su takoñer usklañene sa izmjenama i dopunama Proračuna 
Općine Kloštar Podravski. Predviñena sredstva po ovom Programu za financiranje rada 
sportskih udruga iznose 446.000,00 kuna. 
 Donesena je Odluka o izmjenama Odluke o izboru članova Vijeća mjesnih odbora na 
području Općine Kloštar Podravski i ista je usklañena sa izmjenama i dopunama Zakona o 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 
 Donesena je Odluka o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju 
koncesije u Općini Kloštar Podravski. Ovom odlukom odreñuju se komunalne djelatnosti koje 
se mogu obavljati na temelju koncesije, te uvjeti i mjerila za provedbu postupka prikupljanja 
ponuda za davanje koncesije, kriterij za odabir najpovoljnije ponude, sklapanje ugovora o 
koncesiji i prestanak koncesije. 
 Novi Zakon o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma je donesen i 
sukladno tome potrebno je donijeti izmjene i dopune Statuta Turističke zajednice Općine 
Kloštar Podravski, te sazvati skupštinu Turističke zajednice i izabrati tijela potrebna za 
funkcioniranje Turističke zajednice. 
 Doneseno je Rješenje o imenovanju Povjerenstva za koncesije za obavljanje 
komunalne djelatnosti prijevoz pokojnika. 
 Donesen je Zaključak o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju o obavljenom 
uvidu u Proračun i financijske izvještaje Općine Kloštar Podravski za 2008. godinu. 
 Razmatrano je Izvješće o stanju kriminaliteta, javnog reda i mira i druge prekršajne 
problematike na području Policijske postaje ðurñevac za mjesec kolovoz 2009. godine. 
  

 


